
 

3. ROČNÍK 

Škola v přírodě 3. B a 3. C 
 Na školu v přírodě jsme vyrazili v pondělí 11. května. Byli jsme v Relax areálu v Hnačově            

u Klatov. Po příjezdu jsme se seznámili s vychovateli a zdravotnicí a po ubytování šli na oběd. 

Odpoledne se děti dozvěděly, že je čeká během celého pobytu etapová hra. Rozdělily se na indiány          

a kovboje a dostaly první úkoly.  

 Dopolední vyučování nám šlo jako po másle. Vždyť učit se o přírodě v přírodě je mnohem 

zábavnější. Nejenže byl areál přímo u lesa, ale ještě tam bylo malé ZOO s pávy, pštrosy, kozou, 

kůzlátky, kachnami a divokými králíky. Asi největším zážitkem byl výlet do Klatov. V katakombách 

jsme si prohlédli mumie. Bylo to trochu děsivé a zároveň nesmírně zajímavé. Ještě jsme si prohlédli 

náměstí a vystoupali na Černou věž, abychom se rozhlédli po okolí. Další den jsme měli turistický výlet. 

Šli jsme do Plánice, rodiště významného vynálezce Františka Křižíka. Dostali jsme se k jeho rodnému 

domku, nakoupili dobroty a šli lesem zpátky. Během celého pobytu hrály děti spoustu her a soutěží, 

tančily na diskotéce. V sobotu 16. května proběhlo hodnocení etapové hry, rozdávání diplomů a po 

obědě očekávaný odjezd domů. Celý pobyt se nám vydařil. Počasí vyšlo skvěle, děti byly moc fajn,        

a i když se někomu občas zastesklo, tak to všichni zvládli na jedničku s hvězdičkou. 

                                                                                Mgr. Ilona Karafiátová 

Výlet 3. A 
 V úterý 5. května jsme jeli vlakem s naší třídou 3. A na 

výlet na nedalekou Pitkovickou stráň. Ráno jsme se svezli 

vlakem do Uhříněvsi a vydali se na cestu. Zahřáli jsme se na 

pěkném dětském hřišti a šlapali podél trati a silnice na umělé 

návrší v Uhříněvsi, odkud jsme měli nádherný výhled do kraje. 

Zorientovali jsme se, protože jsme zde nikdy nebyli, natrhali 

trávu a těšili se na stádo koz a ovcí, o kterém nám řekla paní 

učitelka. Těšili jsme se právem, viděli jsme spoustu kůzlat         

i jehňat a snědli nám veškerou zásobu trávy. Hlad přepadl i nás, 

proto jsme vyrazili přes silnici u Pitkovic, abychom už dosáhli 

cíle naší cesty – chráněné přírodní památky Pitkovická stráň. 

Dověděli jsme se, že vznikla v roce 1968, a kdyby se o ni 

ekologové nestarali, již bychom dnes neviděli vzácný koniklec 

obecný a křivatec žlutý. Rostou na skalním ostrohu, který má 

dodnes charakter stepi. Pozorovali jsme i mraveniště a podle 

něj určovali světové strany. Následující procházka Pitkovickým 

údolím, spojená se svačinou v altánu, nás dovedla do Petrovic 

na autobus č. 175. Nejsladší tečka v podobě nanuka nás čekala 

na Vartě. Těšíme se na další výlet! 

                                                       Děti z 3. A 
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